
30 Νοεμβρίου 2023

Γέροντας Ιουστίνος από τον τόπο μαρτυρίου του 
Ιερομάρτυρα Φιλουμένου: «Θα είμαι εδώ μέχρι 
την τελευταία μου αναπνοή»
/ Γενικά Θέματα / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - 
Multimedia

«Θα είμαι εδώ μέχρι την τελευταία μου αναπνοή» και 
«το ελληνικό στοιχείο θα παραμείνει», υπογράμμισε μεταξύ 
άλλων ο Γέροντας Ιουστίνος, Ηγούμενος της Μονής στο Φρέαρ 
του Ιακώβ, από την Σαμάρεια της Παλαιστίνης, στην εκπομπή 
«Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» της Pemptousia FM με την 
Μαρία Γιαχνάκη.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 29 Νοεμβρίου 2023:

 

«Μέχρι την τελευταία στιγμή θα είμαι εδώ, γιατί πιστεύω ότι κάποια ανωτέρα 
δύναμη με κρατάει»
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, είπε και συμπλήρωσε: «Ζητάω από όλο τον λαό που θα με ακούσει να ζητάνε από 
τον Θεό να  μου δώσει δύναμη να ανταπεξέρχομαι στο ιερό καθήκον μου που 
αναλαμβάνω από το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων». Σε ένα άλλο σημείο ανέφερε: «
Είμαι πιστό τέκνο της αγιοταφικής αδελφότητας. Υπηρέτης του Θεού ήμουν, είμαι 
και θα είμαι».

Ο Γέροντας Ιουστίνος μίλησε ζωντανά από τους Αγίους Τόπους, με αφορμή την 
εορτή του Αγίου Ιερομάρτυρα Φιλουμένου του Κυπρίου.

Αναφερόμενος στο άφθαρτο σκήνωμα του Ιερομάρτυρα Φιλουμένου, είπε: «
Είναι ένα καύχημα για το Πατριαρχείο μας, γιατί Αγίους και μάρτυρες έχουμε 
πολλούς αλλά λείψανα, σκηνώματα Αγίων έχουμε πολύ λίγα. Αυτά τα σκηνώματα 
τα αφήνει ο Θεός μόνο και μόνο για εμάς τους ολιγόπιστους γιατί τυγχάνει να 
είμαστε και εμείς ολιγόπιστοι σαν τον Απόστολο Θωμά».

Από την εμπόλεμη ζώνη της Μέσης Ανατολής, ο Γέροντας Ιουστίνος, αναφέρθηκε 
και στην κατάσταση που επικρατεί το τελευταίο διάστημα στην περιοχή.

 

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» από σήμερα, Τετάρτη 29 Νοεμβρίου 
2023, και κάθε Τετάρτη, στις 2 το μεσημέρι, θα μεταδίδεται στο διαδικτυακό 
ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.
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